[InHamMmunyeckne MeToabl OLIEHKN
9PPEKTUBHOCTU
MHBECTULMOHHBLIX NPoeKToB (NPV,
IRR)
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HaunmeHo (op 3Ha4vyeHue | [lnckoHTnMp |Hactoswe

BaHue An (IC, CF) | yrowmmn e
OEeHeXHOo MHOXWUTEernb |3HavYeHue
ro NOTOKa (20%) ari
NcxoaHas O - 5000 1 - 5000
NHBECTUL

ns

BxogHon (1-5) 1 800 2,991 5384

At

PeMOHT 4 - 300 0,482 - 145
MaLLUUHbI

NPV 239



HaunmeHo (op 3Ha4vyeHue | [lnckoHTnMp |Hactoswe

BaHue An (IC, CF) | yrowmmn e
AEeHEeXHOo MHOXWUTesNb |3HavyeHue
ro NOTOKa (24%) ari
NcxoaHas O - 5000 1 - 5000
NHBECTUL

nsi

BxogHon (1-5) 1 800 2,745 4941

ari

PeMOHT 4 - 300 0,423 -127
MaLLUUHbI

NPV - 186



PacueT NPV B Excel

BsoaHble AaHHbIe

2015 2016 2017 2018 2019 2019
CTapTosbie MHBSCTHUMM -1 000 000
Ce080aHLIA ASHEXHLIR NOTOK . 250000 250000 250000 250000 250000
Wroro |-1000000[ 250000" 250000" 250000" 250000" 250 000
CT3EKE AMCKOHTHDOEIHUE I 10961

NPV (uncraa npueeaeHHas CTOMMOCTD)

0 1 2 3 4 5
*PyuHoit” cnocob -1000000 227273 206612 187829 170753 155230
CyMM3 ANCKOHTHPOBAHHBIX NOTOKOB -52 303
@opmyna YNC (¢ Tunosorn ownbkown) 7 548 & yKa3aH ecb ANanasoH, BKMOYAA CTapTOBLIE UHBECTHY
Qopmyna Urnc -52 303 =‘-{HC(?":£E£ 8)+D8 5IBaTb TONLKO ANCKOHTH|




PacueT NPV B Excel

NPV (uicTas NOMBEAEHHAR CTOMMOCTS)

0 1 / 3 d )
"PywHoR" €nocod 1000000 227273 206612 187829 170753 155230
CYmMa QICKOHMD0BaHHB NOTOK0E =52 303
Oopmyna YNC (c noeoi owndroil) 47 548 ¢ YKasaH BeCk AMANA30H, BKAKYAA CTAPTOBIE HHBECTAUMM

Qopmyna 4MC 52303 € 8 YIIC HYXHO YKa36IBATH TOALKO AMCKOHTHDYEMbIX AUANA30H
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une v (2 X  |fe| =10000+4IIC(0,10;B3:B6)

[ A

1| Tox IIpoext A
21 0 -10 000
a1 5000
3 2 4000
ol 3 3000
6| 4 1 000
7 | Hroro 3000
8

9| -100 ! C(0,10;B3:B6]
10

11

12|

13

B ] AprymenTsl hyHKUMM E_X_

unc
Craeka 0,107 = 0,1
3navenmel 5356 = {5000:4000:3000: 1000}

3HaveHme2 = YHCo

= 10788,19753

B03BPaLLEET BENMUMHY YHCTON NPUBEAEHHOM CTOMMOCTY MHBECTILIM, MCONb3YA CTABKY AWCKOHTMPOBAHHA M
CTOMMOCTY BYAYWMX BINAGT (OTPMUATENBHBIE 3HAYEHNS) U NOCTYNNEHMI (NONOXMTENbHLIE 3HAYEHNS),

3Hayenmnel: 3Ha4eHue1;3Ha4eHne;... ot 100 254 BLINAAT M NOCTYNNEHNN,
PaBHOOTCTOALWMX APYr OT APYra no BPEMEHW M NPOMCXOASILMX B KOHLE
KaXAaoro nepuoaa.

3Hauenue: | 788,1975275

CnpagKa no 3Toi dYHKLM 0K ‘ OTMeHa J




BxoaHble U BbIXOOHbIE AEeHEXHbIe
NOTOKMW

TunuyvHbie BxogHblie Al

[lononHnTenbHbIN 06bEM
npoaax n yBerimdyeHue LEeHbI
TOBapa.

YMeHbLLEHNE BarioBbIX
N3gepxek (CHMWKeHmne
cebecTonmMocTN).

OcTaTto4yHoe 3Ha4yeHune
CTOMMOCTU 0b6opyaoBaHUSA B
KoHUe nocneaHero rona UIT.

BbicBOOOXOEHME
0OOPOTHBLIX CPEACTB B KOHLIE
nocnegHero roaa UrT.

TunuyHblie BbixoaHble Al

HavanbHble MHBECTULNN B
nepBble rogbl
MHBECTNLMOHHOIO NMPOEKTAa.

YBenunyeHue noTpedbHocTen
B OOOPOTHbLIX CpeacTBax B
nepsble rogbl Ul'.

PeMOHT 1 TexHun4yeckoe
obcrnyxmBaHue
obopynoBaHus.

[lononHuTenbHbIE
HENPOW3BOACTBEHHLIE
N3OEPXKKN.



[TpoekT 6€e3 yyeTa NHNALUN

HanmeHo (op 3Ha4yeHue OuckoHTUp |HacrtosAwe
BaHue I (IC, CF)

AOEeHEeXHO MHOXUTeJ1b | SHaA4YeéHue
ro nNOTOKa

NcxoaHas O - 36 000 1 - 36 000
NHBECTUL
ns

[ogoBon  (1-3) 20 000 2,246 44 920
OrT

NPV 8920



H W N -, O

IleHeXHbIn
notok (IC, CF)

- 1000
100
300
600
800

AUCKOHTUpyY
LUK

MHOXUTEelb
(npu | = 14%)

1
0,8772
0,7695
0,675
0,5921

NMpnBeaeHHbI
u An (PV)

- 1000
87,72
230,85
405
473,68
DPP

NPV

KymynatueH
bin AN

- 1000

- 912,28

- 681,43
-276,43
197,25
3,58 roga

197,25 pa.e.



[lpoeKT c yyueTOoM MHGpNALNN
(vnpekcupyetca u Ail1, v ctaBka
ANCKOHTUPOBaHUA)

HanmeH 3Ha4vyeHun | UHpekc Unpekcu | AuckoHTn | CoBpem
oBaHue LeH (npwu pPOBaHHbI | pyrOLWNN eHHoe

an T=10%) m Ol MHOXUTEN | 3Ha4YeHMU
b (27,6%) eAan

NcxogHa O - 36 000 - -36 000 1 - 36 000
9
NHBECTUL
ns
[ogoBasg 1 20 000 1,1 22 000 0,7837 17 241
9KOHOMMU
9
2 20 000 1,21 24 200 0,6142 14 864
3 20 000 1,331 26 620 0,4814 12 815

NPV 8920



[1poeKT ¢ yyeTOM MH(PNALUN
(KOppeKkTupyeTcs TONIbKO CTaBKa

AUCKOHTUPOBaHUA)
HavnmeHoB |oa 3HavyeHue |[OuckoHTnpy |CoBpemeH
an IOLWUNA Hoe

MHOXWUTeSNb |3Ha4YeHue
(27,6%) an

NcxopHast O - 36 000 1 - 36 000

NHBECTULM

S

[oooBas 1-3 20 000 1,879 37 580

9KOHOMMUS

NPV 1580,6



VlcxogHble AaHHbIe ANns pacyeTta
nokasarens IRR

IeHexHbin | ANCKOHTU ONCKOHTH
noTok (CF) | pyrowmm pyrowmmn
MHOXUTEN MHOXUTEN
b(npuni= b (Npui=
10%) 20%)
0
1 3 0,909 2,73 0,833 2,5
2 4 0,826 3,3 0,694 2,78
3 7 0,751 5,26 0,579 4,05

NPV 1,29 - 0,67



BHyTpeHHSISI HOpMA NPHOLLILHOCTH
(IRR) - 3nauenne nmoka3sareJist
nuckonTay npu koropom NPV = 0



PacueT IRR

(G
2—-11
* (i2-11)

"IRR=i1+ —L0D
T T

[ne i1 - 3HayeHme TabynupoBaHHOro Kk
NUCKOHTUpPOBaHUA, npu KoTopom NPV > 0 (nnbo <0)

2 — 3HayeHuMe TabynmposaHHOro Kk
NUCKOHTUpPOBAHUA, npu KoTopom NPV < 0 (nnbo >0)



PacueT IRR

NPV
NPV — NPV

e, 1y = 3HaueHHe CTaBKM AUCKOKTUPOBAKAA, nput KoTOpoM NPV(,.) > ()
T, = 3HaYEHUE CTABKW AUCKOKTUPOBAKNS, NpK koropom NPV, y <0

TOYHOCTb  BbIMMCTIEHMA  00PaTHO  MPOMOPUMOHANBHA  ANMHE  UHTEpBana
(r,, 1), Pexomenayercs, yrobbl AnuHa uwTepeana e npesbiwana 1% wunm 001

JaBUCHMOCTH OT TOTO, B YEM U3MEPAETCAT,
—

IRR =1+ X (1, =1),




PacueT IRR

1,29

° — Y)
RR = 10% + 20—

(20% - 10%) = 16,6%



Anroputm pacyeta IRR B Excel

3aHeCTun B Tabnuuy Bce UCXOAHbIE OaHHbIE.

Paccuntartb AUCKOHTUPYIOLLMUA MHOXUTENb ONA KaXX40ro roga
npw JaHHOW CTaBKE AUCKOHTUPOBaHUA C 0b6si3aTeNIbHON
CCbINIKOW Ha AYEUKY C 3TOU CTaBKOW.

Hantu npuBegeHHble AeHEXHbIW MOTOKN OS5l BCEX NET.
Paccuutatb NPV Kak CyMMY npuBeaeHHbIX AeHEXHbIX MOTOKOB.
BoibpaTb B BepxHen ctpoke JAHHDIE.

AHanns3 «4To ecrnny.

YcTaHOBUTL B g4enke NPV 3Ha4yeHue 0, UaMeHss 3HadYeHune
SA4YeunKu, roe 3aHeceHa ctaBka AUCKOHTUPOBAHUA.



PacueT IRR B Excel

R B L e S

[e—
o

BCA v (2 X £ =BC/I(B2:B5)
A 7 B ApryMexTsl QyHKUMK EE
BR/IaJ B OaHke BCA
3HaueHna B2:85 = {-6000000:540000:540000:6540000}
0 -6 000 000 Mpeanonoxetie || i| = wncno
1 540 000
2 540 000 BO3BPAILAET BHYTPEHHIOK CTBKY AOXOAHOCTH ANA PAAE NOTOKOB AEHEXHBIX CPEACTE, NPEACTABNEHHLIX
‘ YUCNEHHBIMA SHAYEHHUAMM,
3 6 540 000
Mpeanonoxenwe npeanonaraetan BenvunHa, bnuskas K pesynbTaty BC; ecnm He ykasaHa,
npuHuMaeT s pasHoit 0,1 (10 npouexTos).
=BC]I(B2:B5)

3Haveqwe: 0,09

Cnpaska no 3Toi dyHKLM OK ‘ OTMeHa ’

.




[ padpmnkn NPV npoektoB S n L
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